



- ***Новый год – яркий и весёлый праздник, который отмечается народами мира в соответствии с принятым календарём. Это сказочный праздник, когда не только дети, но и взрослые, на какое-то время начинают искренне верить в чудеса.***



Истрия праздник а

Начало года с 1 января было установлено римским правителем Юлием Цезарем в 46 году до нашей эры. Месяц январь был назван в честь римского бога Януса (двуликого). Один лик Януса был якобы обращён назад к прошлому году, другой – вперёд к новому.

История Нового Года насчитывает около 25 веков. Празднование Нового года у древних народов обыкновенно совпадало с началом возрождения природы, и в основном было приурочено к марту месяцу.



Новый год на Руси



В древней Руси новый год начинался в марте . Его встречали как праздник весны , солнца, тепла, ожидания нового урожая. С X века, когда на Руси приняли христианство, Новый год стали встречать по византийскому календарю — 1 сентября .

В 1699 году русский царь Пётр I издал указ праздновать Новый год по европейскому обычаю — 1 января. Тем самым он изменил календарь в соответствии с западноевропейским календарём. Новый год стали праздновать 1 января, однако с отставанием на 14 дней от григорианского календаря. Пётр I велел на Новый год украшать ёлки, дома и улицы, пускать ракеты, устраивать фейерверки, веселиться «до упада».

В разных странах мира Новый год встречают по- разному



Россия



Дед Мороз — главный персонаж Нового Года, добрый волшебный старик с белой бородой в красной, белой или голубой шубе и валенках. Ездит Дед Мороз на тройке лошадей, а помогает ему внучка Снегурочка . Детвора пишет письма Дедушке Морозу с просьбой о заветном подарке в награду за хорошее поведение.

Куба



Кубинцы перед Новым годом наполняют водой всю посуду, имеющуюся в доме, а после полуночи выливают воду из окон. В такой форме все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути. Пока часы бьют двенадцать ударов, надо съесть двенадцать виноградин, и тогда счастье обязательно будет сопровождать тебя все двенадцать месяцев.

Панама



Только часы пробили полночь, начинают оглушительно трезвонить колокола на всех пожарных каланчах , завывают сирены, гудят автомобили. Сами же панамцы — и дети, и взрослые — в это время изо всех сил кричат и стучат во всё, что попадётся под руку. И весь этот шум, гам и грохот делается для того, чтобы «задобрить» наступивший год.

Австралия



Весьма экзотично новогодние торжества проходят в Австралии. Отсутствие снега, елок, оленей и прочих привычных атрибутов праздника несколько не печалит жителей континента. Дед Мороз знаменует наступление Нового года собственным появлением на специальном ярко украшенном серфе на пляжах Сиднея. Особенностью австралийского новогоднего торжества является практическое отсутствие такового сразу после полуночи. Австралийцы просыпаются в 5—6 утра, невзирая на выходные или праздники, и ложатся спать не позже десяти вечера. Так что новогодняя полночь сама по себе исключение. Но в 00.10 все уже в постели.

Китай



Китайский Новый год празднуется между 17 января и 19 февраля, во время новолуния. Уличные процессии — самая захватывающая часть праздника. Тысячи фонарей зажигают во время процессий, чтобы осветить путь в Новый год. Китайцы считают, что новый год окружён злыми духами. Поэтому они отпугивают их хлопушками и петардами. Новый год в Китае — праздник строго семейный, и каждый китаец стремится провести его в кругу родных. Вечером последнего дня года каждая семья в полном составе собирается в гостиной на праздничный ужин. После окончания трапезы никто не ложится спать, чтобы не упустить своё будущее счастье. Ночные бдения на Новый год так и называются — «оберегать год».

С наступающим новым
годом! Пусть этот год будем
лучших для всех!!!

